Curriculum Vitae

Nome: Rizzo Carmine

Data di nascita: 11-01-1983

Luogo di nascita: Nola (NA)

Residenza: Pisciotta (SA) Via Acquabianca n°37 (cap 84066)

Domicilio: Pomigliano d’Arco(NA) Via capitano n°18 (cap 80038)

Telefono: 081-8849425 Cell; 3208071834

Titolo di studio: Laurea specialistica a ciclo unico (quinquennale) in Farmacia conseguita presso l’Università degli studi di Salerno il 30-10-2007.

Votazione: 97/110

Tipo di tesi: Sperimentale in fitochimica dal titolo; “Studio analitico e attività antiossidante di estratti di  Achillea Ligustica raccolta in Sardegna”.

Altri titoli: Master universitario di II livello in “Management sanitario: farmacoeconomia, farmacovigilanza e aspetti gestionali”(18/11/2011).

Abilitazione all’esercizio della professione di farmacista.                                     

Iscrizione all’Ordine di Napoli.                                                                                                   Diploma di lingua inglese.

Conoscenza lingue straniere: Buona conoscenza della lingua inglese e spagnolo.

Conoscenze informatiche: Buone conoscenze di word , excel, internet ecc.

Esperienze lavorative: 24 mesi di lavoro ai fini della tesi sperimentale presso il laboratorio di fitochimica  all’università di Salerno.                                                                                                                                               -Sei mesi di tirocinio presso una farmacia urbana (Farmacia San Felice di Anna Maria Alfani sita in Pomigliano d’Arco Napoli tel: 081 8031944).

-Dal 01/04/2008 al 30/09/2009 con contratto a tempo determinato full-time in qualifica di farmacista collaboratore e preparatore galenico nella Farmacia Scacciapensieri, di Giuseppe Valentini sita in via della liberazione 78 Nettuno, (Roma) tel: 069854275).

-Dal 26/11/2009 al 31/12/2010 con contratto a tempo determinato part-time (20ore settimanali) in qualifica di farmacista collaboratore presso la Farmacia Micillo, di Micillo Edoardo sita in via Alfredo Pecchia 137 Arzano (Napoli) tel: 081 7315757.

-Dal 13/06/2011 al 31/12/2011 in qualifica di farmacista direttore con contratto a tempo indeterminato nella parafarmacia “Farmaci e Benessere” di Napolitano Pasquale sita in via Mario De Sena 35 Nola (Napoli) tel: 081 8239180 strutturato nel seguente modo: part-time orizzontale (24ore settimanali) dal 13/06/2011 al 31/10/2011 e successivamente trasformato in contratto full-time (40ore settimanali) fino ad interruzione con data 31/12/2011 per motivi oggettivi.

-Dal 18/04/2012 al 31/03/2014 con contratto a tempo ideterminato part-time (20ore settimanali) in qualifica di farmacista collaboratore presso la Farmacia Micillo, di Micillo Edoardo sita in via Alfredo Pecchia 137 Arzano (Napoli) tel: 081 7315757.

- Dal 16/04/2014 al 31/07/2014 con contratto a tempo determinato full-time in qualifica di farmacista collaboratore presso la farmacia S.Ciro di Di Nola Angela sita in via Pietro Nenni n°25/A 80026 Casoria (NA) tel: 0817588820.

Altre informazioni: Iscritto alle liste di collocamento.

Propensione alla collaborazione, massima serietà e disponibilità verso la clientela. 

Nel corso delle mie esperienze lavorative ho avuto modi di migliorare ancor piu le mie capacità assistenziali e l'attenzione verso il cliente cercando sempre di risolvere il problema che mi si presentava. Inoltre ho sempre assistito in modo equanime ogni tipo di clientela indipendentemente dal grado di istruzione o dalla loro estrazione sociale ispirando in ogni caso fiducia verso la mia figura professionale. Oltre alle classiche mansioni di farmacista che lavora al banco spedendo le ricette ho avuto modo di occuparmi di prenotazioni cup, spedizioni e prenotazioni dei farmaci in regime dpc, dispensazioni dei presidi per pazienti diabetici e dispensazioni e prenotazioni di alimenti per i pazienti celiaci. Oltre ai compiti professionali ho avuto modo di imparare anche la parte amministrativa, occupandomi di ordini quotidiani ai grossisti valutando quale grossista avesse il prezzo migliore. Ultimamente ho anche iniziato a fare ordini diretti alle case farmaceutiche accogliendo e valutando le proposte commerciali degli informatori. Come programmi ultimamente ho utilizzato infofarm della heron sia per le funzioni di vendita che di ordini verso i grossisti Precendentemente invece ho utilizzato wingesfar allo stesso modo sia per la vendita che per gli ordinativi o impostazione di sconti o offerte. Durante il mio periodo di lavoro inoltre ho avuto modo di collaborare per la realizzazione di vetrine, esposizioni stagionali o della esposizione di prodotti al banco. Per quanto riguarda la mia esperienza di preparatore ho avuto la fortuna di lavorare in farmacie che avevano un piccolo laboratorio nel quale allestivo le preparazioni galeniche. Ho allestito lozioni per i pidocchi, soluzioni anticaduta per capelli, integratori alimentari con estratti erboristici, pomate e unguenti per vari problemi cutanei, miscele di tisane o infusi. In alcuni periodi mancando la figura di magazziniere le mansioni di carico e spunta degli ordini giornalieri venivano fatti da me compreso controllo e archiviazione di fatture, così come inventario del magazzino con controllo delle scadenze.

Sono disposto a spostarmi e a prendere casa anche da subito.

Interessi: Sport, calcio, musica, automobilismo, motociclismo.
Autorizzazioni: Autorizzo il trattamento dei miei dati personali

Titoli da valutare:

ABSTRACT DELLA TESI SPERIMENTALE PER LA LAUREA IN FARMACIA

“STUDIO ANALITICO E ATTIVITA’ ANTIOSSIDANTE DI ESTRATTI DI ACHILLEA LIGUSTICA RACCOLTA IN SARDEGNA”

L’Achillea ligustica è una pianta appartenente all’ordine delle Asterales e alla famiglia delle Asteraceae. Corologicamente è una specie mediterranea molto diffusa soprattutto in Sardegna. I costituenti chimici maggiormente riscontrati sono stati i Terpeni, i Lignani e i Flavonoidi. Il presente studio si è focalizzato soprattutto su questi ultimi, analizzandone il profilo all’interno della specie A. ligustica e differenziandone dal punto di vista quali-quantitativo il contentuto e l’attività antiossidante in campioni raccolti in diverse aree geografiche della Sardegna. Nel corso delle analisi sui costituenti fenolici in A. ligustica è emersa la presenza di flavonoidi come il camferolo e i suoi derivati idrossilati e metossilati, la luteolina e i relativi derivati C e O-glucosidi, l’apigenina e i relativi derivati C e O-glucosidi, O-rutinosidi, C-diglucosidi, o derivati con zuccheri differenti (glucosio e arabinosio), la quercetina e il suo derivato O-rutinoside e l’isoramnetina-3-O-rutinoside.

Dopo aver raccolto in otto diverse località della Sardegna (S. Nicolò, Burcei, Serpeddi, Fluminimaggiore, Fonni, Aritzo, Dolianova, Iglesias) campioni di A. ligustica, ne sono stati preparati e analizzati gli estratti. Col metodo Folin-Ciocaelteu è stata fatta l’analisi dei polifenoli totali negli otto campioni e poi i risultati sono stati confrontati con un campione di A. millefolium (la specie più comune). L’estratto del campione raccolto in località Fluminimaggiore ha presentato il maggior valore di polifenoli.

Sono state effettuate anche analisi quantitative e qualitative tramite LC-MS e LC-MS/MS sui flavonoidi di questa specie. Le identificazioni sono state possibili tramite confronto (tempi di ritenzione, spettri UV e MS) con gli standards disponibili. L’identificazione è stata confermata anche dagli specifici pattern di frammentazione MS/MS di ogni composto.

Il confronto tra gli estratti ottenuti dall’Achillea ligustica raccolta in differenti aree geografiche della Sardegna, ha mostrato differenze quantitative più consistenti di quelle qualitative. Le analisi quantitative sono state realizzate tramite LC-ES(QqQ)/MS/MS per avere una migliore sensibilità e selettività. I meccanismi di frammentazione di flavonoidi standards sono stati studiati in modo da sviluppare un metodo MRM selezionando differenti reazioni di frammentazione specifiche. Con il metodo TEAC in fine si è valutata l’attività antiossidante degli estratti dei campioni raccolti nelle località sarde. Come per la quantificazione dei polifenoli anche in questo caso l’estratto del campione raccolto in località Fluminimaggiore ha presentato l’attività antiossidante più alta (0.72 mmol/l).

ABSTRACT DELLA TESI DEL MASTER IN MANAGEMENT SANITARIO: FARMACOECONOMIA, FARMACOVIGILANZA ED ASPETTI GESTIONALI

“ERLOTINIB: STUDIO DELL’ATTIVITà DI FARMACOVIGILANZA DELL’ISTITUTO DEI TUMORI G. PASCALE”

Introduzione generale degli aspetti di farmacovigilanza, partendo dagli episodi storici di farmacovigilanza fino ad analizzare il sistema nazionale italiano di farmacovigilanza e il sistema europeo. Sono state descritte le procedure di segnalazione delle reazioni avverse ai farmaci, la struttura della scheda di segnalazione e i tipi di segnalazione presenti in letteratura. Descrizione dell’attività di collaborazione con la farmacia della struttura ospedaliera e con i medici dei reparti oncologici. Studio dell’attività del farmaco ERLOTINIB attraverso la monografia considerando, le indicazioni terapeutiche, l’attività e i principali effetti collaterali riportati. Analisi dei dati attraverso la raccolta delle schede di segnalazione ADR e in particolar modo collaborazione con il reparto toracopolmonare inteso a definire e confrontare gli effetti collaterali indicati in monografia rispetto a quelli riscontrati durante le terapie oncologiche.

